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HUMCJIDJMIAH 3ACAT JAPTBIH JPPII]IPX
BUEHWITH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI
JAPI'BIH TYIIIAAJL

20070@’2/ Ayraap Jyraap O6 Vnaan6aatap xot

TaMIIDBH AByynax Tyxai.

TYIAAY Hb:

Hor. YnaanGaaTap xoTHH 2001 OHH ycaH csnanﬁﬁﬂ eCBOD~
pitH aBapra majprapyynax ToMudsHuiT 2001 OHH 2-p CapHH I6-I7-
HH OIpYYINSI YCAaH CIOPTHH CypranThHH TeBI sABYYACyrai.

Xo€p., ToMuooHaMi marnanm zopuynaH 2569000 Terperufir
CIIOPTHH apra XsMzs5Huit apmnaac rapraxHr Ha-6o X.lsmsH-
COIHOM-II 2eBMEOpCYI'dil.

TypaB. ToMirasHUIT TeCBHUAT HSI'WYIa33p, myvrdpmniid Oypanmsx-
YYHufir Xo€pryraap xascpanTaap Tyc Tyc Oarancyraii.

JlepeB. TaMIPoHAAT YBHN CypTan 20XUOH GaftryynanTHH
GHII6p XB)WHBHI ABYYNAXHT M3PTaXuUnTAH C.JIYPOBIOpRAL
maanracyraii.
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é?ﬁagéher JIAPTHH IHPIamsX
Tar PTHH XOPOOHH
W06 Tgof TYjiaagHe I-p
007

Har, Taumssuuft Teces

a/ Tawmppumme marHan / 4 HacHH agrunanaap /

I-p Gailp I7 x B500 Ter = 59500 Ter
2-p 6ap I7 x B000 Ter = 5I000 Ter
2~p Gaf’p I7 x 2500 Ter = 42500 Ter

0yrm = I53000 Ter

]

6/ Myyrummity maruan
I4 X 2 X 2000 Ter = 58000 Ter

B/ Raan Téndaftn  xenc 20000 Teor
v/ Ysenmb 20000 Ter

He#iT myH = 269000 mer
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OPTHH XOPOOHH IaprHH

JHH xo&prnyraap

Hor. Tamnasﬂnﬁ myyranuiin OyponrmsxyyH

TaprancaiixaH

[eupras
Bar-3prnsHs
Bagpcaitxax
BarGasp
OnyHIIB1sT
Tyyn
BopurT
Barcafixan
OoyHGaT
Ogup
ApcnaH
JIlonrapecaitxan
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